



## **В Оренбургской области за неоказание помощи больному перед судом предстанет врач местной больницы**

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела по обвинению врача анестезиолога-реаниматолога ГБУЗ «Александровская районная больница» в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 124 УК РФ (неоказание помощи больному, если это повлекло по неосторожности смерть больного).

По версии следствия, вечером 16 октября 2017 года 60-летний житель села Александровка, почувствовав недомогание, вызвал на дом бригаду "Скорой медицинской помощи", врачи которой оказали необходимую помощь последнему. Через несколько часов симптомы вернулись, и больной самостоятельно обратился в ГБУЗ «Александровская РБ». Дежурный врач больницы анестезиолог-реаниматолог осмотрела пациента и выставила предварительный диагноз. После этого, несмотря на то, что диагноз был выставлен в предположительной форме, в нарушение норм ведомственных приказов не госпитализировала пациента в лечебное учреждение. Утром 17 октября 2017 года в ГБУЗ «Александровская РБ» бригадой скорой медицинской помощи потерпевший был доставлен в тяжелом состоянии. Дежурный врач анестезиолог-реаниматолог после осмотра больного, недооценив тяжесть его состояния, допустила промедление с введением лекарства. Кроме того, врач не провела диагностику состояния больного, в связи с чем не выставила диагноз и не назначила должного лечения. Тем самым без уважительных причин не оказала необходимую в соответствии с законом помощь больному.

Необходимую медицинскую помощь стал оказывать сменный дежурный врач, но, несмотря на проводимое лечение и реанимационные мероприятия, утром 17 октября 2017 года пациент скончался.

Вину в инкриминируемом деянии обвиняемая не признала. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

21 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1249989>